



కిండర్ గార్డెన్ మరియు మొదటి తరగతి విద్యార్థుల ప్రియమైన తల్లిదండ్రులు:

రవాణా శాఖ మిమ్మల్ని ఒకటేటాని పాఠశాలలకు స్వాగతించింది. పాఠశాల రవాణాతో మీ మొదటి అనుభవం మీకు మరియు మీ విద్యార్థికి ఇద్దరికీ ఆహ్లాదకరంగా ఉంటుందని మేము ఆశిస్తున్నాము. మొదటి సారి పాఠశాల బస్సులో ప్రయాణించడం అనేది చిన్నపిల్లలకు ఉత్తేజకరమైన అనుభూతిని కలిగిస్తుంది. దీన్ని సానుకూల అనుభవంగా మార్చే ప్రయత్నంలో, మీరు తెలుసుకోవలసిన కొన్ని వివరాలు ఉన్నాయి.

ముందుగా, దయచేసి పాఠశాల బస్సులో ప్రయాణించడం గురించి మీ విద్యార్థి(ల)తో మాట్లాడటం ప్రారంభించండి. వారి సీట్లలో కూర్చోవడం, ముందుకు ఎదురుగా ఉండటం మరియు భద్రతా సమస్యలను వారిపై ఆకట్టుకోండి. విద్యార్థులు తమ పూర్తి దృష్టిని డ్రైవర్ పై ఉంచాలి మరియు సూచనలను పాటించాలి. దయచేసి విద్యార్థి హ్యాండ్ బుక్ లోని రవాణా విభాగాలు మరియు భద్రతా అవసరాల గురించి మీకు పరిచయం చేసుకోండి, ఆపై వాటిని మీ విద్యార్థి(ల)తో సమీక్షించండి.

తల్లిదండ్రులు, పెద్ద తోబుట్టువులు లేదా ఇతర పెద్దలు కిండర్ గార్డెన్ మరియు ఫస్ట్ గ్రేడ్ విద్యార్థులు బస్ ఫ్లాప్ లో ఉండాలని లేదా డ్రైవర్ కు కనిపించాలని ఒకటేటాని బస్సు డ్రైవర్లు ఆశిస్తున్నారని దయచేసి గుర్తుంచుకోండి. ఈ షరతులు నెరవేరకపోతే, మీ బిడ్డను పాఠశాలకు తిరిగి పంపమని డ్రైవర్ ని ఆదేశించవచ్చు. మీరు లేనప్పుడు బస్సు వచ్చిన ప్రతిసారీ మీ విద్యార్థిని బస్సు నుండి డిస్మిస్ చేయాలని మీరు కోరుకుంటే, రవాణా కార్యాలయానికి సంబంధించిన వ్రాతపూర్వకంగా అందించండి. దయచేసి డ్రైవర్ కు కనిపించడానికి లేదా బస్సు వచ్చిన తర్వాత మీ విద్యార్థికి ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయడానికి ప్రతి ప్రయత్నం చేయండి.

దయచేసి మీ రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలతో చేర్చబడిన రవాణా సమాచార ఫారమ్ లోని మొత్తం సమాచారం పూర్తియిందని నిర్ధారించుకోండి. దయచేసి మీ రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలతో చేర్చబడిన రవాణా సమాచార ఫారమ్ లోని మొత్తం సమాచారం పూర్తియిందని నిర్ధారించుకోండి. మీ సంప్రదింపు సమాచారం లేదా మీ విద్యార్థి పిక్-అప్ లేదా డ్రాప్-ఆఫ్ సమాచారం మారినట్లయితే, మీరు కొత్త రవాణా ఫారమ్ ను పూర్తి చేయాల్సి ఉంటుంది. కొత్త విద్యార్థి స్వాగత కేంద్రం (NSWC) నుండి రవాణా సమాచార ఫారమ్ లను పొందవచ్చు. NSWC ని 740.657.4030 వద్ద చేరుకోవచ్చు.

దయచేసి: గమనించండి: మీరు పాఠశాల ప్రారంభమైన మొదటి రోజున మీ పిల్లలను రవాణా చేయాలని ఫ్లాప్ చేస్తే మరియు మీ పిల్లవాడు పాఠశాల తర్వాత బస్సును నడపాలని భావిస్తే, దయచేసి మీ పాఠశాల లేదా రవాణా కార్యాలయంతో బస్సు నంబర్, డ్రైవర్ మరియు ఫ్లాప్ స్థానాన్ని నిర్ధారించండి. పాఠశాల ప్రారంభానికి సుమారు ఒక వారం ముందు బస్సు సమాచారం మీ పిల్లల పవర్ స్కూల్ ఖాతాలో కనుగొనబడవచ్చు.

పాఠశాల బస్సు భద్రతా నియమాలను నేర్చుకోవడంలో మా విద్యార్థులకు సహాయం చేయడానికి, మేము ప్రాథమిక విద్యార్థులందరికీ మా "బస్సు భద్రతా కార్యక్రమం"ని అందజేస్తాము. ఇది ఒక ఇంటరాక్టివ్ ప్రెజెంటేషన్, ఇది యువ రైడర్ కు చాలా ప్రయోజనకరంగా ఉంటుందని నిరూపించబడింది. ఈ లేఖకు జోడించబడి, దయచేసి బస్ ఫ్లాప్ లో నియమించబడిన భద్రతకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని కనుగొనండి. భద్రత ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత కాబట్టి దయచేసి మీ విద్యార్థి(ల)తో ఈ విధానాలను సమీక్షించడానికి మరియు చర్చించడానికి కొంత సమయం కేటాయించండి.

మళ్ళీ, రవాణా శాఖ మిమ్మల్ని ఒకటేటాని స్థానిక పాఠశాలలకు స్వాగతించింది! మేము మీ పిల్లలకు రవాణా సౌకర్యాన్ని అందించడానికి ఎదురుచూస్తున్నాము. దయచేసి మా రవాణా సేవ గురించి ప్రశ్నలు లేదా ఆందోళనలతో ఎప్పుడైనా మమ్మల్ని సంప్రదించడానికి సంకోచించకండి.

భవదీయులు,

Sari Carter Evans

లోరీ కార్టర్-ఎవాన్స్
రవాణా డైరెక్టర్